
 

 

 

 

 

Tehnični list 

Rust-Oleum barva v spreju z naravnim učinkom 400 ml  
Barve: liti bron bronasta kovinska (Cast Bronze), lito železo kovinska (Cast Iron), barva 
apnenca mat (Limestone), terakota mat (Terracotta), beton mat (Concrete) 
 

Akrilna barva v spreju vrhunske kakovosti, ki se hitro suši, za uporabo na večini površin, ki jih je mogoče 
barvati, z rahlo teksturo, ki posnema videz in občutek litega železa, litega brona, terakote, apnenca in 
betona. 

Za notranjo in zunanjo uporabo. 

PRIPRAVA POVRŠINE: Za zagotovitev barvne ustreznosti izdelek najprej preizkusite na neopaznem mestu. 
Za najboljše rezultate odstranite oslabele stare premaze, vso umazanijo, maščobe, ostanke olja, soli in 
druge napake s površine z gospodinjskim čistilom. Če ste na površini predhodno uporabili vosek ali loščilo, 
površino očistite z razredčilom. Temeljito sperite s čisto vodo in pustite, da se posuši. Goli les in kovino je 
treba premazati s temeljnim premazom. Golo plastiko je treba premazati z temeljnim premazom za 
plastiko. 

POGOJI UPORABE: Uporabljajte na prostem ali v dobro prezračevanem prostoru, kot je odprta garaža. 
Nanašajte pri temperaturah med 10-32°C in relativni vlažnosti pod 85%, da zagotovite pravilno sušenje. 
Izogibajte se pršenju v zelo vetrovnih in prašnih razmerah. Zaščitite okolico pred razpršeno meglico. 

UPORABA: Močno pretresite pločevinko, da se prepričate, da mešalne kroglice ropotajo in nadaljujte s 
tresenjem vsaj eno minuto. V primeru, da mešalne kroglice ne ropotajo, NE UDARJAJTE PO PLOČEVINKI, 
nadaljujte z nežnim stresanjem, dokler ne zaslišite premikanja kroglic. Med barvanjem občasno 
pretresite. Držite pločevinko 30 cm od površine in pršite z enakomernimi gibi naprej in nazaj, pri čemer se 
vsak potek rahlo prekriva. Za najboljše rezultate imejte posodo med pršenjem v stalnem gibanju in na 
enaki razdalji od površine. NE UPORABLJAJTE BLIZU ODPRTEGA OGNJA. Priporočena 1-2 nanosa, da 
ustvarite naravni učinek. 

ČIŠČENJE: Po uporabi obrnite dozo na glavo in pršite 2-3 sekunde, da očistite pršilne šobe. Konico šobe 
pred shranjevanjem obrišite, v primeru zamašitve namočite v razredčilo. Ostanke mokre barve očistimo z 
razredčilom RUST-OLEUM ali drugim razredčilom brez vonja (white spirit). Prazno embalažo pravilno 
zavrzite, ne odlagajte je med mešane odpadke. 

ČAS SUŠENJA: Na dotik suho po 30 minutah, za ponoven nanos po 20 minutah in popolnoma suho po 24 
urah. Zgornji podatki temeljijo na temperaturi 15°C in 50% relativni vlažnosti. Nižje temperature in višja 
zračna vlaga bodo podaljšali čas sušenja. 
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POKRITOST: 400 ml pločevinka pokriva približno 2,5 m2. Pokrivnost se lahko razlikuje glede na način in 
količino nanosa ter vrsto in vpojnost podlage. 

Omejitve: Ne uporabljajte na pocinkanem jeklu ali površinah, ki redno presegajo temperature nad 90°C.  
Nanašajte le, ko je temperatura med 10-32°C in relativni vlažnosti pod 85%. Med pripravo površine barve 
pred letom 1960 je treba upoštevati posebne previdnostne ukrepe površine pri lesu in kovini, saj lahko 
vsebujejo škodljiv svinec. Pri suhem brušenju se izogibajte vdihavanju prahu tako, da nosite ustrezno 
zaščitno masko za obraz. Pred uporabo izdelka preberite kopijo ustreznega zdravstvenega in varnostnega 
lista.  

ROK UPORABE: 3 leta (neodprto) od datuma izdelave (glej dno pločevinke). 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zavrnitev odgovornosti: Informacije v tem priročniku so v skladu z kolikor nam je znano, so resnični in točni ter podani  
v dobri veri, brez dodatnih jamstev. Priporočamo, da kot uporabnik neodvisno preizkusite izdelek na želeni površini in  
se prepričajte, da je primeren za to vrsto površine. Tehnične informacije o izdelku v katerih najdete navodila za njegovo  
varno uporabo in varovanje zdravja, so na voljo na naši spletni strani. 
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